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Ao decimo terceiro dia do més de maio do ano de dois mil e vinte e seis, as
16:00 horas. A presidente Marcilene Alexandre de Souza Josué faz a
abertura da décima quinta sessdo ordindria e em nome Deus e do poder
legislativo, sadda a todos: funciondrios desta casa, amigos, familiares,
ouvintes que acompanham por via remota e autoridades aqui presentes.
Estavam reunidos os seguintes vereadores Marcilene Alexandre de Souza
Josué (presidenta),Cicero Ferreira Duarte, Francisco José dos Santos ,José
Silvio Diniz Neto, José Valderi Dias Dantas, Renato dos Santos, Rosineide
Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatando a existéncia de
quérum, a ilustre presidenta inicia os trabalhos solicitando que a secretaria
faca a leitura da ata da sessdo anterior, uma vez concluida a presidenta
faculta a palavra e nao havendo nenhum pronunciamento contrario a
presidenta declara aprovada a referida ata. Em ato continuo a presidenta
sada a todos e abre a fase de expediente do dia solicitando ao assessor
juridico que proceda a leitura das correspondéncias recebidas. Dr Luiz Alves
Junior sadda a todos e inicia lendo 0 projeto de lei resolug3o numero
03/2026 de autoria do legislativo que dispde sobre a criacdo do Balcdo do
Cidaddo, lé o convite missa de sétimo dia de Michel Jorge Dias. Em seguida
a presidenta faculta a palavra aos vereadores inscritos . Com a palavra o
vereador Cicero Ferreira Duarte sata a todos e faz uma indicac3o verbal
pedindo que seja reposta a iluminacao publica do distrito de Canduna. O
vereador Silvio Diniz Neto solicita que seja feito reparos na estrada que liga
0 Sitio Bananeiras a sede do municipio e também na estrada que liga o
Distrito de Canatina a Br-116. O vereador Francisco José dos Santos apds
fazer saudagées, faz uma indicagdo verbal pedindo que seja rogado em
alguns trechos do Bairro Sao Luiz, solicita ainda que seja cobrado um melhor



servigo da empresa que realiza a operacdo Tapa buracos .A vereadora
Rosineide Barbosa de Sousa e o vereador José Valderi reforcam o pedido de
cobranga por um melhor servico na operagdo Tapa buracos. Em ato
continuo a presidenta abre a ordem do dia e coloca em pauta em segunda
votacdo 0 projeto de lei nimero 010/2026 de autoria do executivo que
versa sobre a criagdo do CMDLGBTQAPN+ (Conselho Municipal dos Direitos
de Lésbicas, Gays, Bissexuais, transexuais, Queer, intersexual, Pansexual,
Nao sexuais de Ipaumirim) ,solicita aos vereadores que votem em seus
terminais eletrénicos , uma vez concluida a votacdo a presidenta declara
aprovada em segunda votacdo a lei ntimero 010/2026 e a encaminha para
sansdo e promulgacao. Ainda na ordem do dia a nobre presidenta coloca
em segunda votacao o projeto numero 012/2026 de autoria do executivo,
que disp6e sobre a correcao dos valores de rateio do consorcio publico de
saude da micro regi&o de Icé. Apés concluida a votacgao a Excelentissima
presidenta declara aprovada em segunda votacdo o projeto de lei n2
012/2026 e a encaminha para sanso e promulgacao. Em seguida coloca
em pauta o projeto de lei n? 013/2026 de autoria do executivo que dispde
sobre Ratificagdo do termo aditivo ao protocolo de inten¢do do consorcio
publico de satide da micro regiao de Icé, apos votagdo a presidenta declara
aprovada em segunda votacio o projeto de lei n2013/2026 e o encaminha
para sansdo e promulgacao. Ainda na ordem do dia coloca em pauta em
primeira votacao o projeto de autoria do executivo que altera a lei n&
484/2023 que subvenciona a ACRI.O assessor juridico faz alguns
esclarecimentos e lé o voto favordvel do relator, a presidenta abre a fase
de discurséo e nao havendo pronunciamentos solicita que os vereadores
votem em seus terminais eletrénicos , finalizada a votacgdo a presidenta
declara aprovada em primeira vota¢do 0 projeto de lei n° 014/2026. Em ato
continuo a presidenta convida o secretério de Meio ambiente ,Anténio
IIderlan Duarte de Sousa, que fala sobre as ages desenvolvidas pela
secretaria de Meio ambiente com foco na coleta seletiva de residuos
reciclaveis. Os vereadores Cicero Ferreira Duarte, Francisco José dos Santos
José Silvio Diniz Neto, José Valderi Dias Dantas, Renato dos Santos,
Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia contribuem com ideias
que podem enriquecer o trabalho de coleta seletiva e parabenizam o
secretario pelas agdes desenvolvidas pela secretaria de meio ambiente. A
presidenta Marcilene Alexandre de Sousa Josué agradece a presenca do
secretario Ilderlan e sauida a todos, solidariza-se coma familia da vereadora
Michele Jorge e sem mais a tratar encerra esta sesso .




